

省第十二届双拥模范城命名表彰大会召开

无锡市、江阴市、滨湖区、新吴区、梁溪区、宜兴市、惠山区被命名为“江苏省双拥模范城(县、区)”

本报讯 在“八一”建军节之际,8月1日上午,省委、省政府、省军区在南京召开省第十二届双拥模范城(县、区)命名暨双拥模范单位和先进个人表彰大会。省委书记、省人大常委会主任吴政隆出席并讲话。省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍,东部战区副政委兼政治工作部主任尹洪文出席会议。省委副书记、省委政法委书记

记邓修明,副省长胡广杰分别宣读命名表彰决定。省军区政委张孟滨参加会议。市领导杜小刚、赵建军、朱爱勋、王作才、许峰、卢敏、吴建元分别在主会场或无锡分会场参加会议。

吴政隆强调,要聚焦服务部队备战打仗,扎实做好拥军支前工作,着力加强国防后备力量建设,大力支持部队深化改革,全力以赴支持国防和

军队现代化建设。要支持部队在支援地方经济建设、参与应急处突、守护社会安全稳定等方面发挥优势作用,军地携手为党的二十大胜利召开营造良好政治社会环境。要不断改进创新,积极探索具有时代特色、江苏特点的双拥工作内涵和共建形式,用心用情为军人军属排忧解难,让大家不为“后路”担心、不为“后院”分心、不为“后代”忧心,丰富拓展社会

拥军形式,持续营造双拥浓厚氛围,推动双拥优良传统薪火相传、发扬光大,全面提高新形势下双拥工作水平。

会上,无锡市、江阴市、滨湖区、新吴区、梁溪区、宜兴市、惠山区被命名为“江苏省双拥模范城(县、区)”;我市7家单位和6名个人被表彰为“江苏省双拥模范单位”和“江苏省双拥先进个人”。(黄伟、惠晓婧)

赵建军专题研究推动重点交通和民生项目建设 加快推进“四路四线”“两中心”建设 打造令人向往群众满意的精彩城市

本报讯 8月1日,市长赵建军主持召开重点交通和民生项目建设推进会议,专题研究会办我市高速公路“四路共建”、轨道交通“四线共建”有关工程,听取市妇女儿童医疗保健中心、市奥体中心项目进展情况汇报,部署安排下阶段重点工作。他强调,要认真践行“人民城市人民建、人民城市为人民”理念,按照市委工作部署,更高水平规划建设,更大力度攻坚突破,推动重点项目再提速、再提质,力促城市拉开“骨架”、畅通“血脉”、提升“品质”、升华“内涵”,更好满足人民群众对精彩城市的美好向往。副市长秦咏咏、张立军,市政府秘书长陈寿彬参加有关会议。

今年,我市将争取实现锡宜高速公路扩建、锡太高速公路、江阴靖江长江隧道南接线、沪武高速江阴先导段扩建等4条高速公路开工建设,“四路共建”步伐正加速迈进。会议指出,要牢牢把握当前全面加强基础设施建设、扩大有效投资的政策窗口期和机遇期,围绕打造全国性综合交通枢纽城市,在深度融入长三角一体化发展大格局中,加快形成跨域开放、市域畅

达、县乡覆盖的立体式现代综合交通网络。要积极加强对上争取、主动对接邻近城市,聚焦土地征收、管道迁改、路网贯通等问题强攻坚、破瓶颈,力促4条高速公路年内开工建设,为无锡打造交通运输现代化先行示范区注入强劲动能。

轨道交通既是城市能级的重磅砝码,也是群众关注的民生工程。当前,我市轨道交通即将呈现锡澄S1线、地铁4号线二期以及地铁5号线、锡宜S2线“四线共建”态势,快马加鞭的项目建设正推动着城市面貌的日新月异。会议强调,要进一步完善项目前期工作,推动城市轨道交通加密成网,不断优化轨道交通网络布局、结构和功能,加强市域互联互通,切实提升轨道交通对城市发展的承载力带动力。要强化市场化思维,积极探索PPP等模式多元化筹措资金,全面提升项目建设质效,更高水平建设“轨道上的无锡”。要牢固树立安全生产意识,加快完善调试运营方案,着力打造顺应群众期盼的安全工程、放心工程。

为进一步优化市属医疗卫生机构布局,我市正规划建设市妇儿中心,为

群众提供更优质的医疗服务。会议在听取项目进展情况后指出,市妇儿中心项目事关广大妇女儿童看病就医,相关地区、部门和单位要齐心协力、只争朝夕,务求按既定时间启动项目建设,努力建成国内一流、省内领先的妇女儿童医疗服务基地。

当前,市奥体中心项目在完成前期研究论证后,正全面转入建筑规划设计阶段,各项工作总体平稳有序。会议指出,市奥体中心项目对优化我市体育公共服务供给、提升城市软实力具有重要意义。相关地区、部门和单位要锚定开工目标、倒排时序进度、加大推进力度,统筹考虑均衡布局、功能定位、交通组织和投入模式,科学规划资金平衡方案,着力提升项目服务效能,加快完成建筑方案设计,全力推动项目快开工、快建设、早投用、早见效。要学习借鉴其他城市先进理念,围绕更好满足高标准赛事举办和群众多元化健身需求,以国际化视野、专业化精神认真谋划后期运营模式,努力把市奥体中心项目打造成长三角文体旅游标杆项目。(陈菁菁)

两部门发文 坚决打击对新冠 康复者就业歧视

人力资源和社会保障部、国家卫生健康委员会1日发布“关于坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视的紧急通知”,严禁用人单位、人力资源服务机构以曾经新冠肺炎病毒核酸检测阳性为由,拒绝招(聘)用新冠肺炎康复者。严禁用人单位在劳动者入职和用工过程中对新冠肺炎康复者实施就业歧视。严禁用人单位随意违法辞退、解聘新冠肺炎康复者。

通知提出,近期,部分地方出现滥用“健康码”等检测查询工具,对新冠肺炎康复者实施就业歧视问题,严重侵害劳动者平等就业权益,社会反响强烈。为依法保障新冠肺炎康复者平等就业权益,通知要求规范新冠病毒核酸检测查询,除因疫情防控需要并科学合理设置新冠病毒核酸检测信息查询期限外,任何单位和个人不得擅自非法查询相关检测结果。严禁用人单位发布或委托发布含有新冠肺炎病毒核酸检测历史阳性等歧视性内容的招聘信息。

通知要求加强排查检查,对用人单位、人力资源服务机构或其他单位和个人非法查询核酸检测结果、超过合理期限设置查询期限、对新冠肺炎康复者实施就业歧视的,要依据职责分工快查快办,采取行政约谈、通报曝光、行政处罚、行政处罚等有力举措,发现一起严肃处理一起。对招聘信息中含有相关歧视性内容的,劳动保障监察机构要依法依规从重处理处罚。对涉及其他就业歧视情形或非法使用核酸检测信息的,要依照相关法律规定予以处理。(据新华社)

12强赛改制为18强赛 角逐8.5个世界杯席位 2026年男足世界杯亚洲区预选赛赛制确定

亚足联1日在官网公布了2026年男足世界杯亚洲区预选赛和2027年亚洲杯预选赛赛制,亚洲球队将通过四轮预选赛角逐8.5个世界杯参赛席位,传统的12强赛将改制为18强赛。

根据新赛制,2026年世界杯暨2027年亚洲杯联合预选赛第一阶段,将由亚洲排名第26至47位的22支球队以主客场制进行两回合对决,11支获胜球队晋级第二阶段。联合预选赛第二阶段,11支通过第一阶段晋级的

球队和亚洲排名前25位的球队将被分为9个小组,每组4支球队进行主客场循环赛,各小组前两名(共18支球队)晋级2026年世界杯亚洲区预选赛,同时直接晋级2027年亚洲杯。

第三阶段为世界杯亚洲区预选赛,18支参赛球队将被分为3个小组(每组6支球队)进行主客场循环赛,每组前两名(共6支)直接获得2026年世界杯参赛资格。

第四阶段为世界杯亚洲区预选赛

附加赛,第三阶段3个小组的第三和第四名(共6支队伍)将被分为两组(每组3队)进行单循环对决。两个小组的第一名直接晋级2026年世界杯,两支第二名球队通过一场附加赛决出胜者,获胜球队代表亚洲参加世界杯洲际附加赛。

2026年世界杯将在美国、加拿大、墨西哥举行,这将是第一次有48支球队参加世界杯决赛阶段比赛。2027年亚洲杯将有24支球队参赛。(据新华社)



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

